



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-017

启示录 8:1-9

查克 史密斯牧师主讲

题目：第七个封印

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们开始看新约的启示录第八章。

在启示录第六章里，我们讲到开启了书卷的第六个封印，随着第六个封印被开启之后，在第七章的时候，插进了一段附带的内容，把第六个封印被开启之后所发生的事件，作出了更详尽的说明。现在，当我们开始研读启示录的第八章和第九章的时候，我们将会见到审判的号被吹响，这是七个审判的号角。因此，我们已经读到了在这书卷的七个封印当中，有六个封印已经被开启，而且还加上对它们的说明和解释。现在我们要来读的是在第八章和第九章中，有六个审判的号角会被吹响，而在第十章开始就会对这六个审判号角吹响之后，对所发生的事件作附加的解释。在用几章的经文附加解释完这些事件之后，就会进入第七个号角，跟着而来的是那七头十角的兽，它会一直在启示录之后的经文当中出现。因此，随着这前六个号角被吹响的描述，跟着而来的是对这些事件的解释和总结。然后接着的是第七个号角的吹响，和之后发生的事件。现在，我们要开始研读这第七个封印。

启示录第八章 1 节说：『羔羊揭开第七印的时候，天上寂静约有二刻。』

完全的寂静，会令人感到大而可畏的，尤其是在有一大群人在场的时候。在天上，现在开始寂静了半个小时，而这个时候，是聚集着几亿的人们，他们都在经历着，也思想着这段寂静的时间和空间，这是多么令人肃然起敬的一刻。这就像是暴风雨来临之前的平静，因为在这个寂静之后，七个号角将要被吹响，然后各样审判的灾难就要临到了。就像人们所说的，当龙卷飓风将要袭来的时候，通常会有一段令人屏息以待，全然寂静的时刻；然后随之而来的，是一个极为巨大的破坏力量。约翰说，他在天上也见到这个全然安静的时刻，这时间大约有半个小时。

启示录第八章 1 节说：『我看见那站在 神面前的七位天使，有七枝号赐给他们。』

我们知道，围绕在神的宝座的周围，有四个基路伯，他们的形像在以西结书的第一章和第十章都有描述过。约翰也曾经在启示录的第四章描述过他们的形像，这些基路伯说着：『圣哉！圣哉！圣哉！主 神是昔在、今在、以后永在的全能者』此外，还有七个天使站在神的前面，在圣经里面曾经提到过其中两个天使的名字。

在《第二正典》或《旁经》一书中曾经提到五个天使的名字；加百列是其中的一个名字。你还记得当天使加百列去见施洗约翰的父亲，撒迦利亚，他说『我是站在神面前的加百列，奉差而来对你说话，将这好信息报给你。』路 1:19 在约翰看到站在神的面前，这七个天使当中，加百列是其中的一位天使。

启示录第八章 2 和 3 节说：

[2]有七枝号赐给他们。

[3]另有一位天使，

这是另外的一个天使，不在那七个天使当中。

启示录第八章 3 节说：『拿着金香炉来，站在祭坛旁边。有许多香赐给他，要和众圣徒的祈祷一同献在宝座前的金坛上。』

启示录这卷书有个很有意思的特点就是，它会涵盖旧约圣经的内容和一部份的新约圣经的内容。在启示录里所写的事并不是全部都被启示的。你必须先了解了旧约圣经的背景，然后才能完全了解新约圣经的内容。如果你知道地上的会幕的状况也了解它的意义，那么你就可以明白那对天上的景像的描述；因为这地上的会幕其实就是天上景象的反影和模型。当神过去要摩西建立会幕的时候，祂命令摩西说：『都要造耶和华所吩咐的作工』。摩西必须小心建造会幕的原因，就是因为这个地上会幕是一个模型，它完全地反影了神在天上的宝座。所以，要明白在天上神的宝座的观念，就必须先回去研读并且了解地上的会幕是怎样的景象。

我们知道在会幕当中，有圣所和陈设饼的桌子，有香坛，还有插着七个蜡烛的七个金灯台，它是由一个底座组成，再分成七个分枝。而在圣所的内部，还有至圣所，是用厚重的幔子被隔开，这是为了防止人们走进至圣所。在一年当中，只有在赎罪日这一天，才能由大祭司进入至圣所里面。大祭司进入至圣所是为了要在神和以色列人当中成为中间人，代为赎罪。

在至圣所里面，有包金的约柜，在约柜的上面安置着施恩座，在约柜上面，还有四个基路伯，他们就是代表着在天上神的宝座周围的基路伯。因此，你现在知道在至圣所里面，这代表神的宝座的模型；大祭司在一年里，只有一天会进入至圣所一次去面对神的临在。大祭司会先从祭坛上面拿下还烧得红热的炭，把它们放在香坛上

面，他用右手拿着烧成粉末的香。当大祭司进入至圣所的时候，他会拿着有环的小金香炉，并且在上面放上火红的热炭，当然，这香会马上被点着，然后变成厚重的烟雾，这含有香味的烟雾会整个包围着施恩座，当这烟雾出现的时候，就表示大祭司没有因为自己的罪而被神处死。

现在这个天使带着金香炉上前来，从香炉里升起的香味代表着神的子民的祷告。这个天使是带着神的子民的祷告进前到神的面前来。让我们回想在启示录第五章，当耶稣上前来，从天父的右手上，拿下那个书卷的时候，我们读到基路伯和廿四位长老都拿着他们的金香炉，其中也充满了众圣徒祷告的香气。因此这上升的香气，就是代表神的子民他们祷告所发出的香气。

神喜爱你与祂有相交的关系，你的祷告会像是美好的香气一样上升到神的面前。神是多么喜爱与你相交，并且花时间与你在一起啊！你的祷告就会像是馨香的气息上升到祂面前。在地上的会幕里是这样子，而在天上也是如此。约翰看到那七个天使带着七个号角，另外有一个天使是带着金香炉到神的面前来。有许许多多香的烟雾在约翰的面前出现，而大祭司在至圣所里面的时候，也有许多的烟雾包围着他，他是带着祭坛上众圣徒的祷告献到神的宝座前面。

你有没有为寻求正义而祷告过呢？有没有为在全地的公义而祷告呢？你有没有祈求过神，将祂那公义的审判临到那些邪恶，残暴的人身上呢？在启示录第六章，当第五个封印被打开之后，约翰看到，在祭坛之下，有穿着白衣的灵魂们在呼喊：『圣洁真实的主啊，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？』这些人是为耶稣基督作见证，因为他们没有去敬拜敌基督，也没有进入祂的经济系统，而殉道被杀死。现在他们在问：『主啊，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？』

这些圣徒们的祷告呼求，现在到达了神的面前，就在第七个号角被吹响的时候，神要将祂的审判倾倒在满地了。

启示录第八章 4 和 5 节说：

8:4 那香的烟和众圣徒的祈祷从天使的手中一同升到 神面前。

8:5 天使拿着香炉，盛满了坛上的火，倒在地上；

现在，这位天使让香的烟和众圣徒祷告一同奉献到神的面前。他再拿起坛上的火炭，将它放进香炉里，然后将这些全都倒在地上。

启示录第八章 5 节说：『随有雷轰、大声、闪电、地震。』

现在，寂静的时刻过去了，审判已经预备好，随时可以开始了。我们可以见到在天上那可敬畏的景象正要开始了。

启示录第八章 7 节说：『第一位天使吹号，就有雹子与火搀着血丢在地上；地的三分之一和树的三分之一被烧了，一切的青草也被烧了。』

在地上，第一个受到神的审判所袭击的是神所创造的万物。当神在创造的时候，祂将水和乾地分开，祂也在全地创造了植物和树木。这是神在地上最先的造物，现在，它们也是第一个面临神的审判。神让全地有三分之一的树和草木都被烧毁了。这是令人害怕的火灾，这是全然可怕的大灾难。

今天，有许多不同的信仰充斥全美国，我们见到有人在崇拜土地，有人在崇拜森林，树木，还有许多环保人士，他们非常关心这个地球的环境问题，当然这些都是合法的关切。但是有件事对我来说是很有意思的，就是因为人类对生态的破坏，所以他们预期到将来在环境上会发生可怕的后果，因此他们用极大的努力去制定法律，为了要保护地球的环境。

我不反对这些对于环境的合理保护措施，但是我反对那些人们所持有的信仰保护的态度。当然，我们已经知道，虽然人们有智慧，但不是总是作智慧的事。有些人为了保护一些小虫子，在几年前失去了在拉古纳海滩那里价值几百万美金的房产。人们总是试着要去控制自然，事实上我们无法做到。虽然人们总是要去控制所有的事；但是将神的第一个号角吹响，审判来临的时候，所有的事情将会全部失去控制。因为『有雹子与火搀着血丢在地上；地的三分之一和树的三分之一被烧了，一切的青草也被烧了』。

启示录第八章 8 节说：『第二位天使吹号，』

常有人说，启示录的内容全部都是比喻象征的事，因此，你不需要花时间去研读它，因为这些象征意义的事，我们是无法弄明白的。但是，事实上，象征比喻就是有个真实的事件或是景象是在的。在约翰的时代，大约是两千年前，他所见到的景象还没有过去，它在未来将会真实的发生。

如果你是活在约翰的时代，那时候最快捷的交通方式应该是使用马匹，而如果你见到的异象是发生在一千九百五十年之后，如果神在异象里向你显现的是直升机，那么你要怎么来描述它呢？如果神将飞弹显现给你看呢？如果神将坦克车发炮的景象显明给你看，你要怎么形容它呢？当约翰看到那些关于将来的异象，他只能用他自己熟悉的事物和语词，来描述这些他过去没有看过的东西。因此，对于约翰所描述的一些事物，那只是他的描述而已。换句话说，他没办法把那些事物说清楚，但是它们就是那个样子地出现了。当他看着那些大火的时候，它看起来就像是一座由火形成的大山。这不是一座由火作的大山，而是看起来像是一座全都是烧着大火的火山。因此，你可以在心里想像出他所描述的事物是什么样子。

启示录第八章 8 和 9 节说：

8: 8 就有仿佛火烧着的大山扔在海中；海的三分之一变成血，

8:9 海中的活物死了三分之一，船只也坏了三分之一。

你是否能够想像，当这第二个号角被吹响之后，对全地所造成的蹂躏和破坏。

好，听眾朋友，弟兄姐妹，这次我们讲到这里。下次我们继续在今日灵粮节目中分享启示录第八章，请准时收听。

所有的预兆都已经显现了，主耶稣再来的日子已经近了，只是看有多快就会来到，这是没有人会晓得的事。但是对我们来说，最重要的是要作好准备，因为你不知道在那一天，那一个小时，或是那一个时刻，主耶稣就会为祂的教会而再次降临。如同使徒保罗所说的，那时刻将要来到。我们要从灵命的沉睡中醒觉过来，因为现在比我们当初刚开始相信主耶稣基督的时候，更加临近那救恩的日子了。我们知道耶稣基督再来的日子，是一天比一天更加接近。虽然我们不知道祂何时会来，但是我们知道祂就要来了。